Corrections

Federal Register

Vol. 62, No. 170

Wednesday, September 3, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

Wednesday April 16, 1997, make the following correction:

§ 274a.12 [Corrected]

On page 18514, in the first column, the section heading should read as follows:

§ 274a.12 Classes of aliens authorized to accept employment.

BILLING CODE 1505-01-D

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

[FRL-5873-8]

Final Decision to Grant Chemical Waste Management, Inc. a Modification of an Exemption From the Land Disposal Restrictions of the Hazardous and Solid Waste Amendments of 1984 Regarding Injection of Hazardous Wastes

Correction

Notice document 97–21275 was inadvertently published in the Rules and Regulations section of the issue of August 12, 1997, beginning on page 43109. It should have appeared in the Notices section.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF JUSTICE

Immigration and Naturalization Service

8 CFR Part 274a

[INS 1653-94]

RIN 1115-AC72

Foreign Employers Seeking to Employ Temporary Alien Workers in the H, O, and P Nonimmigrant Classifications

Correction

In rule document 97–9814 beginning on page 18508, in the issue of

OFFICE OF PERSONNEL MANAGEMENT

5 CFR Part 338

RIN 3206-AH85

Qualification Requirements (General)

Correction

In rule document 97–22005 appearing on page 44535 in the issue of Friday, August 22, 1997, make the following correction:

On page 44535, in the second column, in the first line of the first paragraph, "will" should read "will not".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Coast Guard

33 CFR Part 100

[CGD08-97-028]

RIN 2115-AE46

Special Local Regulation; Clifton River Days, Tennessee River Mile 158 to 160, Clifton, Tennessee

Correction

In rule document 97–22137 appearing on page 44412 in the issue of Thursday,

August 21, 1997, make the following correction:

§ 100.35-T08-028 [Corrected]

On page 44412, in the second column, the section heading should read as follows:

§ 100.35-T08-028 Tennessee River, Clifton, Tennessee.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE TREASURY

Customs Service

19 CFR Part 10

[T.D. 97-69]

RIN 1515-AB79

Use of Containers Designated as Instruments of International Traffic in Point-to-Point Local Traffic

Correction

In rule document 97–20648 beginning on page 42209 in the issue of Wednesday, August 6, 1997, make the following corrections:

§10.41a [Corrected]

- 1. On page 42211, in the third column, in § 10.41a(f)(1), in the second line, remove the number "12".
- 2. On page 42212, in the first column, in § 10.41a(g)(1), in the ninth line, remove "which" and insert "that it". BILLING CODE 1505-01-D